

19 ИЮНЬ 1980

РУДНЫЙ АЛТАЙ

г. Усть-Каменогорск

ГАСТРОЛИ НАШИХ ГОСТЕЙ



В Усть-Каменогорском Центральном Доме культуры продолжаются гастроли Абаканского областного драматического театра имени М. Ю. Лермонтова.

Репертуар наших гостей свидетельствует о стремлении театра активно откликаться на социальные, нравственные проблемы времени, проявлять интерес к духовному миру человека, утверждать добро. Театр ведет важный разговор об ответственности всех нас и каждого в отдельности за общее дело, о нравственных цен-

ностях. Интересное сценическое решение нашли у абаканцев «Последняя просьба», «Мы, нижеподписавшиеся», «Святой и грешный» и другие пьесы.

Большая творческая удача коллектива — спектакль «Третья патетическая». На зрителей глубокое впечатление произвела игра исполнителя роли В. И. Ленина В. Бондаренко. Достоверными красками рисуют своих героев В. Коков, Т. Кутукова, Ю. Семиколенов, О. Прищепа, заслуженный артист РСФСР Н. Кучев и другие.

Спектакль «Иван Грозный» возвращает нас в далекое прошлое. Колоритный образ Ивана Грозного создает К. Петров.

Много актерских удач и в других работах посланцев братской Хакассии. Зрителей ждет еще немало волнующих встреч с этим интересным коллективом.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Мы, нижеподписавшиеся».

Фото В. Смирнова.